

REZULTATI JAVNOG POZIVA ZA KOLABORATIVNE GRANTOVE ZA INOVACIJE (CGI-2022)

LISTA PROJEKATA ODOBRENIH ZA FINANSIRANJE KROZ PROGRAM KOLABORATIVNIH GRANTOVA ZA INOVACIJE									
Redni broj	AKRONIM - NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	GLAVNI PODNOSILAC PRIJAVE	GLAVNI KOPODNOŠILAC PRIJAVE	OSTALI ČLANOVI KONZORCIJUMA	OBLAST S3 ili DRUGA OBLAST NAUKE, TEHNOLOGIJE ili PRIVREDE	IZNOS ODOBRENOG GRANTA	SUFINANSIRANJE KONZORCIJUMA	UKUPAN BUDŽET PROJEKTA
1	Flourish-Next level Flourish-effectiveness validation and preparation for commercial phase	Mobilni, personalizovani i gejmfikovani trener koji pomaže u poboljšanju emocionalne inteligencije sa ciljem da omogući kompanijama da unaprijede soft vještine zaposlenih na jednostavan način i sa trajnim rezultatima.	DigitalBee d.o.o. Podgorica	Filozofski fakultet, Univerzitet Crne Gore	/	Informaciono-komunikacione tehnologije	90,000 €	22,550 €	112,550 €
2	Green window	Izrada prozora koji postizu najbolje performanse sa minimalnom količinom materijala, a pritom, u toku proizvodnje, ne zagađuju životnu sredinu uz ispunjavanje svih estetskih zahtjeva i maksimalno iskorišćenje otpada.	VHM Solutions d.o.o. Nikšić	Arhitektonski fakultet, Univerzitet Crne Gore	/	Energija i održiva životna sredina	100,000 €	865,518 €	965,517.83 €
3	Bumbar Personalized banking software solutions	Kreiranje seta SaaS rješenja, zasnovanih na mašinskom učenju i prikupljanju podataka, koji će omogućiti finansijskim institucijama i drugim preduzećima da značajno unaprijede personalizovane usluge bankarstva i plaćanja svojim klijentima.	Fleka d.o.o. Cetinje	Fakultet za informacione sisteme i tehnologije, Univerzitet Donja Gorica	/	Informaciono-komunikacione tehnologije - Fintech	90,700 €	22,914 €	113,614.48 €
4	EnergOliveMNE Innovative circular energy business model in the olive oil sector for sustainable agrifood system of Montenegro	Proizvodnja peleta maslinovog otpada kao isplativog obnovljivog izvora energije, kao i kreiranje inovativnog rješenja za pravilno upravljanje toksičnim nusproizvodima za maslinare i proizvođače maslinovog ulja.	Barska uljara d.o.o. Bar	Biotehnički fakultet, Univerzitet Crne Gore	/	Energija i održiva životna sredina	100,000 €	32,478 €	132,478.31 €
5	GHR Game-driven HR Tech	Kreiranje inovativne platforme za brzi razvoj zasnovan na obrazovnim video igricama koje povećavaju angažovanje učesnika i usvajanje znanja, a u cilju upotrebe za formalno i neformalno obrazovanje i stručno osposobljavanje.	Alicorn d.o.o. Podgorica	Ekonomski fakultet, Univerzitet Crne Gore	/	Informaciono-komunikacione tehnologije	86,000 €	32,832 €	118,831.50 €
6	MnEmories Digital bridge to your Montenegro memories	Kreiranje održivog digitalnog alata za rezervaciju, personalizaciju i zakazivanje jednodnevnih izleta, promociju turističkih iskustava i aktivnosti, kroz kvalitetan sadržaj sa fokusom na kulturno naslijeđe i autentičnost destinacije.	Digital Control d.o.o. Podgorica	Montenegro Memories d.o.o. Kolašin	Univerzitet Mediteran Podgorica	Informaciono-komunikacione tehnologije i Održivi turizam	99,200 €	105,810 €	205,010.11 €
7	Orderize	Moderno, isplativo poslovno rješenje zasnovano na cloud tehnologiji koje omogućava efikasnu uslugu u hotelima i restoranima gdje kupci/gosti mogu sami i za nekoliko sekundi da naruče proizvode ili usluge.	Orderize d.o.o. Herceg Novi	Bencom d.o.o. Herceg Novi	HEC Fakultet za Internacionalni menadžment u turizmu i hotelijerstvu	Informaciono-komunikacione tehnologije i Ugošteljstvo	62,860 €	16,600 €	79,460.00 €